

欧亚达家居黄金十一 豪礼钜献

——成交后满2000再返700 300台液晶电视、3吨汽油疯狂派送



作为泉城的一颗璀璨新星—欧亚达家居在开业一年的时间里已被泉城的消费者们所熟知，作为全国知名家居连锁商场，欧亚达家居现已发展成为全国档次最高、品牌最优、环境最佳、服务最好的家居商场领军者之一。全国总经营面积约90万平方米，年销售额近60亿元。

迎18周年总店庆 国庆双节巨惠

金秋十月，国庆将至，恰恰是欧亚达家居成长18周年纪念日，全国23店普天同庆，在这个双节同至的时刻，欧亚达还携手旗下的千余品牌全线出动，纷纷推出各自精彩纷呈的展厅优惠，甚至连平时很少推出活动的一线品牌，也有了让人惊喜的行动，除了这些优惠让利，本次五一活动，也增添了不少新花样……，用最实在的优惠，最具新引力的奖品，最简单的活动规则，让前来消费的顾客轻松将优惠、实惠带回家。

汇聚畅销名品 家具建材一站购齐

欧亚达家居汇集了诸多泉城消费者青睐的品牌，建材馆整合了科勒卫浴、嘉俊陶瓷、九牧洁具、科宝博洛尼橱柜、百V橱柜、卡诺亚衣柜、圣象地板、柏年嘉华地板、德雅高尼木门、美心木门、伊莎莱布艺等千余知名品牌，都是泉城消费者的经常购买的畅销建材名品。

位于家具区的现代时尚家具也是受到了年轻一族的钟爱，亚振古典家具的华贵，M&D沙发的雅致，英记华府的奢华，曲美实木家具的素雅，顾家工艺沙发的亲和，纯美地中海板式家具的浪漫，雅仕维家具的田园，艺藤居的休闲等等，都满足了各种消费。新干线小马天地、七彩人生、卡乐屋等数十个知名儿童家具品牌，涵盖了儿童领域的前沿产品。

成交后满2000返700 实打实返现

“成交后满2000再返700元、300台液晶电视疯狂派送”，同样成为欧亚达家居这次促销活动的活动主打。说到返现活动，自在开业期间推出返现18%后，省城的几家家居卖场至今没有超越，这次，欧亚达家居还是例行数次大型活动规则，实实在在返现，远离数字游戏，让消费者直接、简单的享受到实惠。本次活动期间，成交价基础上再进行返现，缴款满2000元就可获得700元现金，满4000元就可获得1400元现金，以此类推，上不封顶哦！买的越多，返现金就越多，想必这神秘面纱的揭晓一

定会让您大为震惊和惊喜吧。

300台液晶电视等疯狂派送 百分百中奖

除了高额返现，现场还有300台液晶电视，500台微波炉，700台豆浆机等前来购物的消费者们抽奖得出。活动当天走进欧亚达中厅，定会被眼前大堆的奖品所吸引，不错，这就是这次活动中的另一道大餐——“300台液晶电视、500台微波炉、700台豆浆机”，如此丰厚的大奖定会让您为之心动吧？欧亚达家居为了在这次活动中普惠于泉城消费者送出了价值数十万的奖品，想要得到这奖品非常容易，活动期间内，凡是来欧亚达家居购物的顾客，缴款满2000元即可领取抽奖券一张，缴款满4000元可领取抽奖券两张，缴款满8000元及以上可换取抽奖券三张，顾客凭抽奖券在规定时间内到抽奖地亲自抽取，买的越多，抽大奖的机会就越大！

为了让消费者得到更多的实惠，本次活动抽奖时间定为每天11:00、13:30、15:00、16:00、17:00、18:00，如您在第一次抽奖中未中奖，请不要灰心，为了让顾客得到更多的机会，顾客还可将手中的抽奖券留在后面几天使用，在下次抽奖中您可能还有机会获得。抽奖券在活动期间均有效。

“来就送、私家车主专享礼” 个个都实惠

为了答谢泉城消费者，答谢一直以来支持欧亚达家居的顾客们，活动期间，凡光临欧亚达家居的顾客无需购物也可得到精美礼品一份。

本次我们还推出了一场泉城私家车主的专享活动，活动期间，私家车主顾客们来购物，无论缴款多少均有机会获得欧亚达家居送的93号汽油，3吨汽油等您来赢取！

1元水龙头、1元地毯、1元锁具…… 人人都有机会

商场轰轰烈烈的搞活动，众多商户同样也不落后，给出了比平时更优惠的价格，如：欧联水龙头只需1元就可买到，限50个；瑞澄强化地板原价每平米208元，现在每平米只需1元；天伦地毯规格50cm*80cm的地毯每块1元，限5块；英伦筒镜1元；法恩莎地垫1

元；还有宝帝卡锁，现在也是1元一把……除了建材商户推出的这些1元商品，多个家具商户也拿出了多款商品作为1元换购商品：艾兰仕迪高挂表原价270元，现价1元；除了挂表，艾兰仕还推出了原价520元现价1元的碗篮，原价120元现价1元的提盘器；多尔贝定制衣柜背板，原价每平米110元，现价1元……另外，活动当天还会有更让您心动的商品一元卖出，座便器，面盆，床垫，餐桌，化妆凳，甚至是衣柜等大件商品等着您。

这些还不够 就再看看诸多“惊爆款”吧

在商场如此大力度促销的带动下，各品牌厂家也纷纷拿出了特价商品，名品家具、陶瓷卫浴、名品橱柜、楼梯地板、木门衣柜等各个品类都有众多优惠等着您，让您在欧亚达家居享受高档商场的购物优惠时更能切实体会欧亚达家居给您带来的实惠。法恩莎

FB1632B座便器原价2460元，现价799元；罗曼特克型号为2059的座便器原价1540元，现价399元；科勒型号为TS-623B的淋浴房原价4900元现价1480元；亚细亚型号为PJ80201的瓷砖原价268元/片，现价80元/片；亚丹衣柜450cm*450cm*500cm的床头柜原价450元现价135元一个……更多惊喜详见各专卖店。

为此，我们提醒广大消费者，因为惊爆价商品数量有限，遵循先买先得的原则，所以想购买这类商品的消费者可要一大早就来商场抢购了！

曲美家具新品 发布时尚show

一直备受泉城消费者青睐的曲美家具，一直以时尚和简洁走在家具行业的前端，在这绚烂的秋季，曲美家具国际顶级家居设计作品将在一场极具张力的曲美家具秋季新品时尚show中绽放您眼前：逸裳·家具系列、15款豪华阵容主题沙发

新品炫彩上市，闪耀登场！逸动蝴蝶、荷塘月色、黑白斑马、城市天际线、绚丽生活、绝色大丽花、混搭时尚、拼色游戏……美不胜收！每一款沙发都各具新意，像一朵瑰丽的绚美之花，开在美轮美奂的梦幻王国里，众多斑斓色彩，掩不住的绝色光芒。高贵绚丽、妩媚妖娆、时尚摩登、奢华典雅……

届时，曲美家具将邀请国际著名设计师加之诱惑Model、时尚乐队、舞队与产品一同营造出绝对流行、绝对品味、绝对耀眼的惊艳推广效果！

世界第一巨人随欧亚地板亮相欧亚达

届时，驻欧亚达国际知名品牌欧亚地板山东济南旗舰店将携世界第一巨人赵亮精彩亮相，以前所未有的惠顾力度“巨金”启动巅峰惠顾，超低折扣一折再折，现场豪礼尽享不停！

欧亚地板作为一家专业从事木地板研发、生产、销售的大型企业，自成立以来，以“打造环保地板顶级品牌”为企业经营宗旨，无论是基材选用还是研发生产始终围绕绿色、环保的理念，并以其高品质绿色产品受到广大消费者青睐。这次活动期间，全场商品7折，此外，遇“建材下乡产品”更以惊人力度再直返13%，尊享节日礼遇，与欧亚达家居“亿元让利”、“千万特价”共同打造家装盛典，助力高端惠顾平台在众多家装品牌的角逐中脱颖而出，由此展开的一场美轮美奂的实在家装惠宴将绽放在欧亚达家居北园店。

三大服务承诺 护航国庆家居盛宴

在这次国庆期间，众多家居卖场纷纷推出自己的促销活动，为了避免顾客东奔西走，来回比价，也为了让想来欧亚达家居“一探究竟”的消费者解除顾虑，欧亚达家居除了继续贯彻实施先行赔付、不满意就退货等服务举措外，还郑重承诺本商场内同品牌、同规格、同型号商品同期价格如高出其他同类市场部分(特卖品除外)，一经确认，差额部分将3倍返还给消费者，确保消费者本次购物价格全程无忧！

